



Перед судом предстанет бывший глава села по обвинению в превышении полномочий и мошенничестве



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главы муниципального образования «Село Гимры» Унцукульского района, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 3 ст. 286 (превышение должностных полномочий с причинением тяжких последствий) и ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество в особо крупном размере).

Следствием установлено, что в 2011 году бывший муниципальный чиновник незаконно подписал нотариальную доверенность от имени муниципального образования о предоставлении своему знакомому права распоряжения всеми акциями коммерческой организации, принадлежавшей сельскому поселению на праве собственности.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

На основании доверенности акции были перерегистрированы и зачислены на счет организации, руководителем которой являлся держатель доверенности. В последующем последний реализовал эти акции, а полученные денежные средства мужчина и обвиняемый присвоили.

Противоправными действиями обвиняемого муниципальному образованию причинен ущерб на общую сумму свыше 75 миллионов рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Января 2019

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1292728>